
ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO LAGESPREVI 
MAIO 2026 

 
Realizada ao vigésimo sétimo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, com 
início às quinze horas, na sede do Lagesprevi. LISTA DE PRESENÇAS: Conselheiros: 
Sonia de Fátima Souza, Cleino Arruda de Souza, Josué Hebel Pires, Odila Maria 
Waldrich, Silvio Fernando Córdova Duarte, Viviane Teresinha Zapelini, Carlos Henrique 
Dias e Mara Silvana Branco Vieira.  Do Instituto: a Presidente Lais Vieira Paim Monarin, 
Diretora Financeira Rosemeri Solek Martins, Diretor de Benefícios Amilton Werlich, 
Diretora Administrativa Michele de Fátima Vanin e Gerente Financeira Jessica de 
Oliveira Duarte. Pauta do dia: 1. Ata da reunião anterior. Efetuada a leitura, é subscrita 
pelos membros. 2. Informativo Mensal 04/2026. Enviado previamente, a diretora 
Michele solicitou a assinatura dos conselheiros para fins de ciência e arquivamento. Na 
sequência apresentou os dados mais relevantes: o total de beneficiários fechou em 
1.423. No que tange às contribuições de todos os fundos, o valor total consolidado foi de 
R$ 6.153.876,37. Quanto ao aporte da Prefeitura, o montante fechou em R$ 
6.266.668,55, valor este que já considera a retenção de imposto de renda. 
Relativamente à compensação previdenciária, reporta o envio de 702 processos. 3. 
Aposentadorias e Pensões. Diretor Amilton apresenta o relatório das aposentadorias e 
pensões do mês de maio. 4. Parecer do Comitê de investimentos 04/2026. Subscrito 
pelos membros. 5. Contratação consultoria. Rosemeri informa que o processo 
licitatório para contratação da consultoria de investimento já passou pelo parecer jurídico 
e está no setor de licitações para adequações do Edital e posterior publicação. 6. 
Certificações. Rosemeri informa que a conselheira fiscal Roselainy conseguiu renovar a 
sua certificação intermediária através do programa de qualificação continuada. Em razão 
disso, a conselheira Viviane participou do Curso de certificação da Assimpasc. 7. Pró-
Gestão. Rosemeri explica que o Instituto está avaliando aderir ao nível 3 do Pró-Gestão. 
Apresenta algumas ações necessárias para a obtenção do nível, destacando a exigência 
de um servidor responsável pelo Controle Interno para atuar no Instituto. Além disso, 
aponta a necessidade de capacitar no mínimo três servidores na área, sendo um 
representante do Conselho Deliberativo e outro do Conselho Fiscal. A conselheira 
Viviane compromete-se a realizar o treinamento como representante do Conselho 
Deliberativo. Rosemeri também relata a necessidade de que ao menos um dos 
presidentes dos conselhos seja representante dos segurados. Esclarece que hoje essa 
exigência está sendo cumprida, visto que o presidente do Conselho Fiscal representa os 
segurados e o presidente do Conselho Administrativo é um membro indicado. Por fim, 
explica que o nível 3 requer um plano de trabalho anual que deverá ser desenvolvido 
pelos conselhos deliberativo e fiscal. 8. Apresentação do Estudo ALM.  Rosemeri cita 
que a apresentação do Estudo de ALM ocorrerá em 11/06 às 14h; 9. Relatório de 
Governança e Audiência Pública. Rosemeri informa que a Audiência Pública ocorrerá 
no dia 18/06 às 16h na modalidade online. Na sequência, apresenta os pontos mais 
relevantes do Relatório de Governança Corporativa que será apresentado na ocasião. 
10. Base de dados CADPREV.  Diretora Michele explica sobre o envio da base de 
dados para fins de consulta aos óbitos ocorridos que não são informados ao Instituto. 
Relata que o resultado não foi satisfatório, pois os óbitos não foram processados com 
exatidão e o retorno da consulta levou um mês, tornando o processo lento. Porém, como 
o CADPREV pode ter passado por instabilidades, pretende-se processar mais um mês 
para verificar a viabilidade de uso. Michele informa também que houve uma notificação 
do TCE/SC a respeito de um óbito não comunicado ao Lagesprevi, ocorrido no mês de 
dezembro de 2025; trata-se de um beneficiário de fora do município, cuja aposentadoria 
continuou sendo depositada em razão da prova de vida regular efetuada em outubro de 
2025 e da ausência de informação sobre o falecimento. Explica que o valor foi 
parcialmente sacado pela família, a qual já foi notificada por meio de ofício. O montante 
que ainda se encontrava na conta bancária foi reavido, e o Instituto estuda as medidas 



jurídicas cabíveis para a recuperação do restante dos valores.  Não havendo mais nada 
a tratar foi encerrada a sessão dentro da atribuição, segundo art. 9º, VII do Regimento 
Interno Administrativo, da qual eu, Rosemeri Solek Martins lavrei esta ata. 
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